

ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕНАКИЕВО

РАСПОРЯЖЕНИЕ

21.03.2022 Енакиево № 187

Об утверждении изменений в УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО

Руководствуясь Гражданским кодексом Донецкой Народной Республики, Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 16.08.2016 г. № 10-21 «О трудовых книжках», пунктом 4.1. Положения об администрации города Енакиево, утвержденного распоряжением главы администрации города Енакиево от 23.01.2015 № 10 (с изменениями), с целью приведения УСТАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ **ЧАЙКОВСКОГО»** П.И. АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО в соответствие с требованиями действующего законодательства

РАСПОРЯЖАЮСЬ:

- 1. Утвердить изменения в УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО, распоряжением главы администрации утвержденный города Енакиево от 29.06.2021 № 476 «О переименовании КОММУНАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО и утверждении УСТАВА в новой редакции» (прилагаются).
- Директору МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ ЧАЙКОВСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО предоставить в Департамент государственной регистрации Министерства доходов Донецкой Народной Республики изменения **УСТАВ** МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО» ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО для государственной регистрации.

- 3. Начальнику отдела культуры администрации города Енакиево обеспечить публикацию настоящего распоряжения на официальном веб-сайте администрации города Енакиево.
 - 4. Распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Енакиево.

Глава администрации города Енакиево

УТВЕРЖДЕНО

Распоряжением главы администрации города Енакиево от 21.03.2022 № 187

ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ П.И. ЧАЙКОВСКОГО» АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО

(Настоящие изменения являются неотъемлемой частью МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ Устава ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА ИСКУССТВ ИМЕНИ ЧАЙКОВСКОГО» П.И. АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕНАКИЕВО, распоряжением администрации города утвержденного главы Енакиево от 29.06.2021 № 476 и зарегистрированного Департаментом государственной регистрации Министерства доходов и сборов Донецкой Народной Республики 05 июля 2021 года, номер записи 2219900285625)

Абзац 2 подпункта 5.5.2. пункта 5.5. Раздела 5 «УПРАВЛЕНИЕ ШКОЛОЙ» изложить в новой редакции:

Заместитель директора школы назначается на должность и освобождается от должности приказом директора Школы.